

Первый «Фестиваль соседей» - 2017

В воскресенье 24 февраля команда Альянса социально-ориентированных НКО Тюменской области успешно и с огоньком провела первый в этом году Фестиваль соседей. В этот раз мероприятие было совмещено с праздником Масленицы, которую организовала пельменная «Три богатыря» (Щербакова 172 стр. 2).



Напомним, что Фестивали соседей проводятся совместно с комиссией по молодежной политике Общественной палаты Тюменской области, а всего в уникальном проекте принимают участие более тридцати некоммерческих организаций, участников Альянса СО НКО Тюменской области.

По словам председателя Альянса СО НКО Михаила Мельцера формат Фестиваля доказал свою жизнеспособность и востребованность, как со стороны жителей города, так и со стороны общественных организаций. Это уникальная по комплексному подходу и системности решаемых задач инициатива, которая была предложена со стороны гражданского общества и поддержана целым спектром государственных структур. В этом году на базе инициативных групп жителей, создаваемых благодаря Фестивалю в Тюмени возникнет целый ряд общественных пространств – **Соседских центров**, первый из которых уже весной планируется открыть на базе Общественного центра Альянса СО НКО, расположенного по адресу ул. Мельникайте 64.

В этот раз на фестивале, уже традиционно, работала площадка бесплатной юридической консультации, организованной Центром общественного контроля в сфере ЖКХ, Тюменским региональным отделением общероссийской общественной организации потребителей «ФинПотребСоюз» и экспертами комиссии по правозащитной деятельности Общественной палаты Тюменской области. Военно-патриотический клуб "Сибирские медведи" провел выставку-презентацию страйкбольного оружия. Общественная организация "Наше счастье

7я"организовала вещевой обменник – **Дармарку**. Также традиционно в фестивале участвовала выставка старинной книги, которую представил фонд "Земля Сибирская", детско-юношеская автошкола "ВОА", ТОС Матмасы, Лига общественного содействия, общественная организация инвалидов "Щит милосердия", АНО Центр содействия благотворительности и добровольчеству «Легион» и др.

Фестиваль собрал более 200 гостей среди которых был проведен опрос, посвященный теме добрососедства и начато формирование **"Команды нашего двора"** в этом районе.

Соорганизаторы праздника, председатель комиссии по молодежной политике Общественной палаты Тюменской области Артур Юрьев и председатель АНО «Лига общественного содействия» Виталий Лепустин отметили, что Фестиваль уже во многом становится традицией и визитной карточкой тюменских СО НКО, помогая общественникам развиваться и находить партнеров среди жителей города.

Пресс-служба ОПТО

